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V minulém vydání Radničních novin publikoval předseda klubu zastupitelů za TOP 09 Simeon Popov článek
plný náznaků o tom, co opoziční ODS činila či nečinila okolo objektu v Lupáčově ulici. Článek plný klišé,
náznaků i obratů, jako „pod rouškou demokracie“ či „… odhaluje v plné nahotě“ a podobných klišé
předrevoluční žurnalistiky, jako by vypadly z textů, kterými nechvalně známý předlistopadový
komunistický redaktor Kojzar v Rudém právu tepal do Charty 77, nic reálného však ve své podstatě
nesděluje. O co tedy jde?

Téměř před rokem současná koalice na žižkovské radnici (ČSSD, TOP 09, ŽnS) slíbila, že zveřejní
harmonogram privatizace stávajících obecních domů v naší městské části až do roku 2016. Co naplat, že
jak odborníci, tak i občanští demokraté upozorňovali opakovaně, že takovýto jízdní řád privatizace na léta
předem je čirým populismem, protože u tak složitého a živého procesu, jakým privatizace do rukou
nájemců je, nelze predikovat všechny skutečnosti dopředu, než jsou jednotlivé domy pro privatizaci
připraveny. Přes všechny tyto věcné argumenty koalice na sklonku loňského roku privatizační
harmonogram s velkou pompou přijala a zveřejnila v prosincovém čísle Radničních novin. Neuplynul ani
půlrok, a privatizační harmonogram už neplatí u prvního většího privatizačního počinu, který před vedením
radnice stál. Podle harmonogramu totiž měly regenerované domy v Lupáčově ulici přijít na řadu v červnu
tohoto roku. Dnes již je jasné, že nepřijdou a vedení radnice hledá, na koho by za tuto blamáž shodilo
zodpovědnost. Místo, aby politici situaci urychleně řešili, hádají se podle zveřejněné korespondence mezi
sebou a vydávají protichůdné pokyny úředníkům. Navíc se místo privatizace rozhodla radnice do objektu
poslat opět řemeslníky, aby zde vrtali a kutali v rámci likvidace ateliérů pro umělce, které chce koalice
předělávat na malometrážní byty.

Proto musím za ODS naprosto jednoznačně odmítnout, že by jako opoziční strana jakkoliv mohla za to, že
současná koalice není schopna plnit své populistické sliby. ODS není zodpovědná za to, že privatizační
harmonogram současné vládní garnitury se jen pár měsíců po zveřejnění stal bezcenným listem papíru. Ze
strany pana Popova jde jen o snahu odvést pozornost od pravého důvodu všech problémů. A tím je, že
současná koalice nefunguje a v zásadních bodech se často není schopna shodnout na tom, jak věci veřejné
v Praze 3 spravovat.
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